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1.	 A buyer’s premium of 10% applies for successful bids placed with Trains, Planes and Automobiles; this includes absentee bids, 
telephone bids and floor bids. A buyer’s premium of 13% applies to successful bids placed online. (The buyer’s premium includes 
GST.)

2.	 Bidding increments:	 $1 to $10  ..............	 $1
		  $10 to $30  ............	 $2
		  $30 to $50  ............	 $5
		  $50 to $200  .......... 	 $10
		  $200 to $500  ........ 	 $20
		  $500 +  ..................	 $50
3.	 At the ‘fall of the hammer’, the highest bidder will be the buyer. If there is a dispute, genuine in the auctioneer’s opinion, the lot will be 

put up again and resold unless one of the claimants is prepared to advance in the bidding. The auctioneer’s decision will be final.
4.	 Lots are sold with all faults if any. Unless otherwise specified, items are sold untested with no warranty given to their mechanical or 

electrical operation.
5.	 Lots can be viewed at our Annandale showroom prior to the auction during normal opening hours and at other times by appointment. 
6.	 A full catalogue of lots with pictures will be available on our website www.antiquetoys.com.au. Printed catalogues will be available on 

request at $5.00 ea.
7.	 The starting price, which usually includes any reserve, will be shown in the catalogue. Items will normally sell for the starting price or 

above.
8.	 No error in the description or quality shall void the sale or result in an adjustment of the price, unless theft or misadventure has 

occurred between viewing and sale. 
9.	 The auctioneer reserves the right to accept or refuse any bid(s).

10.	 Bids may be placed by:	 a) submitting an absentee bid by phone, fax, email, or in person;
		  b) registering as an internet bidder with a supported online bidding organisation; or
		  c) telephone as a pre-registered telephone bidder.
11.	 When absentee bids are placed, it is the absentee bidder’s responsibility to find out whether bids have been successful.
12.	 All lots must be paid for within 48 hours of the conclusion of the auction.
13.	 If a purchase remains unpaid for a period of 7 days after the auction, a late payment fee shall be charged of $10 for the first lot and $5 

for each additional lot.
14.	 If a purchase remains unpaid for a period of 30 days after the auction, the sale will be cancelled and the lots will be re-auctioned; the 

defaulting purchaser will be barred from bidding in future auctions and our online auction houses will be notified of the default.
15.	 Payment may be made by cash, credit card (MasterCard or Visa), EFTPOS (some bank limits apply), direct deposit, or money order.
16.	 All lots purchased must be paid for prior to delivery.
17.	 Goods can be picked up from either of our stores by arrangement, or items will be sent. Packaging and delivery costs will apply.
18.	 All buyers must be registered before their commencement of bidding.
19.	 If a transaction has not been completed by 30 days after the auction, the item(s) will be re-auctioned without reserve.
20.	 If goods have not been picked up by 12 months after the auction, the item(s) will be re-auctioned without reserve and the former buyer 

will not be entitled to any proceeds or accrued profit.
21.	 In the event of non-compliance with any of the above terms and conditions, the items bought will be re-sold at the risk of the former 

buyer, who will not be entitled to any proceeds or accrued profit (subject to the other conditions).
22.	 In these conditions the word ‘auctioneer’ means Trains, Planes & Automobiles.
23.	 The ‘First Monday Toy Auction’ will be held on the first Monday of each Month except January, unless otherwise advertised.
24.	 Our thoughts on packing & postage
	 Since this is an auction transaction, not a retail sale, we operate on behalf of our vendors and make no profit on the sales of items 

to subsidise packaging and postage costs, as many retailers and internet sellers do. We do not import or buy auction items from 
wholesalers, so we do not have a supply of appropriate packing boxes and need to find them.  We charge a minimal packaging fee 
which only partly covers the costs of materials and labour.

	 We normally invoice for the goods first, then send a separate invoice for postage once we have calculated the costs. We pack items 
carefully so that they arrive in good condition. Whenever possible, goods are sent by a service that can be tracked and requires a 
signature upon delivery.

	 Many auction houses do not even offer a shipping service and require the purchaser to either pick the items up or arrange for an 
organisation such as “Pack and Send” to package and ship the items for them, generally at a significant cost.

	 We also offer purchasers the option of picking their goods up from one of our two locations, at Annandale (Sydney) or Mount Victoria 
(Blue Mountains).
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Lot No. Description Starts at Sold For

1
Hornby Dublo 2207 2-rail BR 0-6-0 Tank Locomotive. Not working. 

Very good in fair box missing end flap.  ($100–$150)
$50 Passed in 

2

Hornby Dublo 2-rail 4075 super-detail tinplate & plastic BR Mk 1 

Full Brake Van "E81312". Very good/excellent in very good box.  

($40–$60)

$30 $30

3

Hornby Dublo EDL18 BR Tank Locomotive. Not working, missing 

front bogie, RH connecting rod, and body to chassis securing 

screw. Fair in fair/good box.  ($100–$150)

$50 $50

4

Three Hornby Dublo 2-rail/3-rail tinplate BR "Blood and Custard" 

Passenger Coaches: two Coaches "E42759E"; and Brake/3rd 

Coach "E45402E". Fair/good. (3)  ($40–$70)

$30 $30

5

Hornby Tri-ang 22117 2-rail BR 0-6-2 Tank Locomotive. Tested 

and working, rear coupling broken. Very good in very good box.  

($100–$150)

$50 $85

6

Hornby Dublo 2009 2-rail Passenger Set: BR Tank Locomotive; 

two Passenger Coaches; and Track. Locomotive not working. 

Very good in very good box with fair lid.  ($250–$350)

$200 Passed in 

7

Hornby Dublo 2-rail 4071 super-detail tinplate & plastic BR Mk 1 

Restaurant Car "E1939". Also hand-numbered, probably by shop, 

"4221". Very good in good/very good box.  ($200–$300)

$150 Passed in 

8

Two Hornby Dublo 2-rail/3-rail tinplate BR Southern Mk 1 

Suburban Passenger Coaches, green: 4025 Coach "S41060"; and 

4026 Brake/2nd Coach "S43374". Good/very good. (2)  

($80–$160)

$60 Passed in 

9

Hornby Dublo 31020/1 3-rail EDLT20 BR (WR) Locomotive & 

Tender "Bristol Castle". Locomotive not working, needs thorough 

cleaning. Good in fair box with silverfish damage.  ($150–$250)

$100 $100

10

Hornby Dublo 2021 2-rail Passenger Set "The Red Dragon": 

Locomotive & Tender "Cardiff Castle"; two Passenger Coaches; 

and Track. With all paperwork, locomotive tested and working. 

Excellent in very good box.  ($300–$500)

$240 Passed in 

11

Four Hornby Dublo 2-rail super-detail tinplate & plastic BR Mk 1 

Passenger Coaches, maroon: 4052 "M3716"; 4053 "E35173"; 

4062 "M3002"; and 4063 "M3716". All very good/excellent in 

good/very good boxes. (4)  ($200–$300)

$120 $170

12
Hornby Dublo 3-rail EDL17 0-6-2 BR Tank Locomotive. Tested 

and woking. Very good in fair box with damaged lid.  ($150–$200)
$100 $100

13
Hornby Dublo D1 Turntable, with instructions. Excellent in good 

box.  ($100–$150)
$60 Passed in 

14

Assortment of Hornby Dublo 3-rail items. Including: "Duchess of 

Atholl" Locomotive & Tender, "Silver King" Locomotive & Tender, 

LMS 0-6-2 Tank Locomotice, and D8000 Bo-Bo Diesel 

Locomotive; six items of Rolling Stock; and other pieces. 

Locomotives look complete but need some work, otherwise all 

poor/fair. (10+)  ($200–$300)

$100 $230
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15

Assortment of Hornby Dublo 3-rail items. Including: Track; Points; 

Transformer and Controller; Mainline Station; three Signals; three 

Buffer Stops; Electric Switches; Pedestrian Bridge; and Turntable. 

Poor/fair.  ($100–$200)

$50 $130

16

Hornby Dublo 2-rail 4078 super-detail tinplate & plastic BR Mk 1 

Sleeping Car "W2402". Very good/excellent in very good box.  

($40–$60)

$30 $40

17

Three Hornby Dublo 2-rail/3-rail tinplate BR "Blood and Custard" 

Passenger Coaches: two Coaches "E42759E"; and Brake/3rd 

Coach "E45402E". Fair. (3)  ($30–$60)

$30 $60

18

Hornby Dublo 31011/1 3-rail LII BR Locomotive & Tender 

"Mallard". With paperwork, tested and working. Excellent in very 

good box.  ($150–$250)

$120 $130

19

Hornby Dublo 2024 2-rail Express Goods Set: 2-8-0 Locomotive & 

Tender; five Goods Wagons; and Track. Locomotive tested and 

working. Excellent in very good box.  ($350–$450)

$300 Passed in 

20

Two Hornby Dublo 3-rail tinplate BR "Blood and Custard" 

Passenger Coaches "M4183". One good in good box, one 

fair/good unboxed. (2)  ($40–$60)

$30 $30

21

Two Hornby Dublo 2-rail super-detail tinplate & plastic SR Mk 1 

Passenger Coaches, green: 4054 "S15573"; and 4055 "S35001". 

Both excellent in very good boxes. (2)  ($100–$200)

$80 $120

22
Two Hornby Dublo 3-rail tinplate BR Suburban Passenger 

Coaches. Fair/good. (2)  ($40–$60)
$30 $40

23
Hornby Dublo 2217 2-rail BR 0-6-2 Tank Locomotive. Tested and 

working. Excellent in very good box.  ($180–$260)
$120 Passed in 

24

Hornby Dublo 2-rail 4070 super-detail tinplate & plastic BR WR Mk 

1 Restaurant Car "W1910". Excellent in very good box.  

($150–$200)

$100 Passed in 

25

Hornby Dublo 2033 2-rail Goods Set: Co-Bo Diesel Locomotive; 

four Goods Wagons; Track; and paperwork. Locomotive tested 

and working, paperwork has some silverfish damage. Excellent in 

good box with damaged lid.  ($350–$450)

$300 Passed in 

26

Two Hornby Dublo 3-rail tinplate LNER D1 Passenger Coaches: 

Coach "42759", fair; and Brake/3rd Coach "45402", fair in poor 

box.  (2)  ($40–$60)

$30 $30

27

Hornby Dublo 2321 2-rail 4-6-0 BR Locomotive & Tender "Cardiff 

Castle". Not working. Good in fair box with damaged lid.  

($200–$250)

$140 Passed in 

28
Two Hornby Dublo 2-rail/3-rail tinplate BR "Blood and Custard" 

Passenger Coaches "E42759E". Fair. (2)  ($20–$40)
$20 $50

29

Hornby Dublo 2014 2-rail Passenger Set "The Talisman": 

Locomotive & Tender; two Passenger Coaches; and Track. 

Locomotive tested and working. Excellent in very good box with 

fair lid.  ($300–$400)

$240 Passed in 
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30

Three Hornby Dublo 3-rail tinplate BR Suburban Passenger 

Coaches, with transparent windows: two D14 Coaches, one with 

small dent otherwise both good/very good; and D14 Brake/3rd/2nd 

Coach, good/very good in good box.  (3)  ($50–$90)

$40 $40

31

Hornby Dublo 31017 3-rail EDL17 0-6-2 Tank Locomotive. With 

paperwork, tested and working. Excellent in very good box.  

($150–$250)

$100 $100

32

Two Hornby Dublo 2-rail super-detail tinplate & plastic BR Mk 1 

Suburban Passenger Coaches: 4083 "M43277"; and 4084 

"M41012". Both very good in very good boxes. (2)  ($150–$250)

$100 $100

33

Hornby Dublo 2049 2-rail Breakdown Set: 0-6-0T Locomotive; 

Passenger Coach; and five Wagons. Excellent in very good box.  

($250–$350)

$200 $320

34

Primex HO Passenger Set: Tank Locomotive; two Passenger 

Coaches; Track; Controller; and Instructions. As new in excellent 

box.  ($200–$300)

$150 $150

35
Marklin HO 3035 Bo-Bo Electric Locomotive. Motor not working, 

otherwise very good.  ($150–$200)
$100 $100

36
Early Marklin HO 334(s) 8-wheel bogie Tank Wagon "Shell". 

Excellent in good original box.  ($60–$120)
$40 $220

37
Marklin Hobby HO 3-rail 3187 BR E32 Electric Locomotive. Boxed 

as new.  ($150–$250)
$100 $100

38
Primex HO 3020 0-6-0 Tank Locomotive. As new in sealed box.  

($100–$150)
$80 $70

39 Withdrawn

40
Marklin HO 3-rail 3034 DB Electric Locomotive. Excellent in very 

good box.  ($150–$250)
$100 $100

41
Primex HO 3009 Diesel Locomotive. As new in sealed box.  

($150–$250)
$100 Passed in 

42
Marklin HO 7051 Electromagnetic Crane. Excellent in excellent 

box.  ($100–$200)
$80 $180

43
Marklin HO 3-rail 3143 Diesel Locomotive. Excellent in very 

good/excellent box.  ($150–$250)
$100 $100

44
Primex for Marklin HO 3-rail 3097 2-6-2 Locomotive & Tender. 

Excellent in excellent box.  ($100–$150)
$80 Passed in 
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45
Primex HO 3194 0-6-0 Diesel Locomotive. As new in sealed box.  

($150–$250)
$100 $100

46
Primex for Marklin HO 3-rail 3198 Diesel Locomotive. Excellent in 

excellent box.  ($100–$150)
$60 Passed in 

47
Marklin HO 3-rail 3438 BR 128 Electric Locomotive. Boxed as 

new.  ($200–$300)
$150 Passed in 

48
Primex HO 3019 BO-BO Diesel Locomotive. As new in sealed 

box.  ($150–$250)
$100 Passed in 

49
Marklin HO 3-rail 3374 BR 216 Diesel Locomotive. Boxed as new.  

($150–$250)
$100 Passed in 

50
Primex HO 3012 Set of two 4-wheel Tram Cars. As new in sealed 

box.  ($200–$250)
$150 Passed in 

51
Marklin HO 3-rail 3049 BD Electric Locomotive. Excellent in 

excellent box.  ($200–$300)
$150 Passed in 

52
Primex HO 3194 Diesel Locomotive. As new in sealed box.  

($150–$250)
$100 Passed in 

53
Marklin HO 3-rail 34691 BR E19 Electric Locomotive. Boxed as 

new.  ($200–$300)
$150 $150

54
Matchbox Models of Yesteryear Y12 1829 Stephenson's Rocket, 

yellow & black. Boxed as new.  ($30–$50)
$20 $28

55

Two diecast Locomotives: Matchbox Models of Yesteryear No. 13 

1892 American "General", fair/good; and Lone Star No. 000 A4 

Class 4-6-2, without tender, metallic blue, fair.  (2)  ($30–$60)

$20 $20

56
Matchbox Models of Yesteryear Y16 1923 Scania-Vabis Post Bus, 

yellow, grey & black with gold wheels. Boxed as new.  ($20–$30)
$10 $10

57

Three Matchbox Models of Yesteryear Vans: Y5 1927 Talbot 

"Taystee Bread", yellow; Y5 1927 Talbot "Nestlé's Milk", blue; and 

Y12 1912 Ford Model T "Royal Mail". As new in excellent boxes. 

(3)  ($20–$40)

$10 $10

58

Three Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y14 1911 

Maxwell Roadster, green; Y5 1907 Peugot, yellow; and No. 11 

1912 Packard Landaulet, red, missing front seat; plus Yatming 

(China) 8502 Mercedes 540K Cabriolet, red. Fair/good. (4)  

($30–$50)

$20 $20

59

Three Matchbox Models of Yesteryear Vans: Y24 1927 Bugatti 

T44, excdellent in good box; Y21C 1926 Ford Model TT 

"Drambuie", excellent in fair box; and Y8C 1917 Yorkshire Steam 

Wagon "Fyffes", excellent in good/very good box.  (3)  ($40–$60)

$30 Passed in 
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60
Matchbox Models of Yesteryear YS38 1920 Rolls Royce 

Armoured Car. Boxed as new.  ($20–$40)
$20 $20

61
Dinky (France) 618 AEC Articulated Transporter with Helicopter. 

Excellent in fair box ripped on one side.  ($200–$300)
$160 Passed in 

62
Micro Models (Australia) Ford OHV V8 Army Truck. Good/very 

good.  ($200–$300)
$100 $100

63

Micro Models Commer Truck "Peters Ice Cream". Significant paint 

loss, otherwise complete and good, with good original tyres.  

($100–$200)

$50 Passed in 

64
West German tinplate Tank, with fixed turret and sparking action 

machine gun. Missing tracks, otherwise good.  ($40–$80)
$30 Passed in 

65

Gama (Germany) tinplate clockwork Tank, with various functions 

including two sparking action machine guns. Missing tracks, 

centre light and tools. Fair/good.  ($50–$100)

$30 $40

66

German tinplate clockwork Tank "A680", in desert colours, with 

metal tracks. Length 135mm. With key, appears to work, missing 

barrel. Good.  ($50–$100)

$30 $40

67
Modern Toys (Japan) 3340 battery-operated Tank "M-40" with 

wired remote control. Untested, some rusting. Fair.  ($40–$60)
$30 Passed in 

68

Gama (Germany) tinplate clockwork Tank, with various functions 

including sparking action. Length 180mm. Missing tracks, 

machine guns detached. Good/very good.  ($100–$150)

$60 $60

69

"Made in England" British tinplate clockwork Tank. With sparking 

action, original tracks and key, motor not working, Good.  

($40–$80)

$30 Passed in 

70

Modern Toys (Japan) 3340 battery-operated Tank "M-40" with 

wired remote control. Untested. Good/very good in good/very 

good box.  ($100–$200)

$60 $60

71

Gama (Germany) tinplate clockwork Tank, with various functions 

including two sparking action machine guns. Missing tracks, 

centre light and tools. Fair/good.  ($50–$100)

$30 Passed in 

72
Tri-ang Minic large scale tinplate clockwork Jeep. Length 155mm. 

Good.  ($40–$80)
$30 $60

73

Gescha (Germany) tinplate clockwork Tank, with sparking action 

machine guns. Appears complete, with original tracks, a little 

rusting. Good/very good.  ($60–$120)

$50 $50

74

Gama (Germany) tinplate clockwork Tank, with various functions 

including sparking action. Length 180mm. With removable shovel 

and axe, missing machine guns. Tracks may have been replaced. 

Good.  ($100–$200)

$40 Passed in 
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75
KO (Japan) tinplate wind-up inertia drive Tank "M-15". Tank 

moves randomly and turret turns. Very good.  ($100–$200)
$60 $60

76

Early German small tinplate clockwork Tank, with flint operation 

under barrel. Length 72mm. End part of barrel may be missing. 

Complete with original tracks and key, tested and working. Good.  

($50–$100)

$30 $30

77
Crescent Toys 160/1 Boxed and Strung Set of four miniature 

diecast Tanks. Excellent in good box.  ($50–$100)
$50 $90

78 Britains 1715 2-pdr A.A. Gun. Excellent in good box.  ($50–$80) $20 $80

79
Britains diecast 155mm Gun. With shells and photocopied 

instructions. Excellent in good/very good box.  ($200–$300)
$150 $170

80

Sixteen diecast Models from Newsagent's 1:72 scale Military 

Vehicles Collection: No. 8 Morris C8 FAT 1944; No. 9 M270 

Rocket Launcher; No. 10 Sturmhaubitze 42; No. 11 GMC CCKW 

353; No. 12 Sturmtiger; No. 15 M16 MGMC; No. 16 Sd. Kfz 234/2 

Puma; No. 17 M8; No. 18 Steyr RSO/01 & Pak 40; No. 19 AAV-

7A1; No. 20 Kfz Opel Blitz; No. 21 Sd. Kfz 140 Flakpanzer; No. 22 

M142 Himars; all unopened with descriptive magazine; plus 

Bergepanzer Tiger, Sd. Kfz 250 and M1126 Stryker 1CV, without 

magazines but on original sealed cards. With original invoice, 

average price originally $15 each. (Part of lot shown.)  (16)  

($100–$200)

$80 $100

81
Kovap (Czech Republic) tinplate clockwork Zetor Tractor and 

Trailer. Very good in good box.  ($40–$60)
$20 $30

82

Franklin Mint Classic Tin Collectibles tinplate clockwork John 

Deere Model "B" Tractor. With gold key, runs well. Excellent in 

good box.  ($70–$140)

$50 Passed in 

83 Withdrawn

84

Two Hachette (France) Sets of "Tractors and the World of 

Farming" diecast Tractor with Magazine: No. 12 1958 Porsche 

Super; and No. 27 1967 Güldner G15. As new in excellent boxes.  

($20–$40)

$10 $10

85

Two Hachette (France) Sets of "Tractors and the World of 

Farming" diecast Tractor with Magazine: No. 34 1960 Nuffield 

Universal Four; and No. 51 1929 Deutz MTZ120. As new in 

excellent boxes. (2)  ($20–$40)

$10 $6

86

Two Hachette (France) Sets of "Tractors and the World of 

Farming" diecast Tractor with Magazine: No. 19 1956 Renault 

D22; and No. 39 1962 Zetor Super 50. As new in excellent boxes. 

(2)  ($20–$40)

$10 $8

87

Two Hachette (France) Sets of "Tractors and the World of 

Farming" diecast Tractor with Magazine: No. 35 1962 Ursus 

C325; and No. 36 1957 Bauche "Pousse-Wagons". As new in 

excellent boxes. (2)  ($20–$40)

$10 $5
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88

Two Hachette (France) Sets of "Tractors and the World of 

Farming" diecast Tractor with Magazine: No. 31 1954 Staub RT4; 

and No. 32 1959 Robard BB-VW. As new in excellent boxes. (2)  

($20–$40)

$10 $7

89

Two Hachette (France) Sets of "Tractors and the World of 

Farming" diecast Tractor with Magazine: No. 21 1954 Babiole 

Super Babi 203; and No. 33 1926 Austin BO28. As new in 

excellent boxes. (2)  ($20–$40)

$10 $10

90

Two Hachette (France) Sets of "Tractors and the World of 

Farming" diecast Tractor with Magazine: No. Austin Diesel 22-35; 

and No. 50 Valmet 565. As new in excellent boxes. (2)  ($20–$40)

$10 $10

91

Two Hachette (France) Sets of "Tractors and the World of 

Farming" diecast Tractor with Magazine: No. 7 David Brown 

Cropmaster; and No. 13 Renault 56 R7251. As new in excellent 

boxes. (2)  ($20–$40)

$10 $10

92

Two Hachette (France) Sets of "Tractors and the World of 

Farming" diecast Tractor with Magazine: No. 6 Deutz D25S; and 

No. 14 Fendt F24L. As new in excellent boxes. (2)  ($20–$40)

$10 $10

93

Two Hachette (France) Sets of "Tractors and the World of 

Farming" diecast Tractor with Magazine: No. 10 The Super 

Landini; and No. 18 Ferrari F2. As new in excellent boxes. (2)  

($20–$40)

$10 $10

94

Two Hachette (France) Sets of "Tractors and the World of 

Farming" diecast Tractor with Magazine: No 8. Renault 3042; and 

No. 46 Deutz FIL514. As new in excellent boxes. (2)  ($20–$40)

$10 $10

95

Two Hachette (France) Sets of "Tractors and the World of 

Farming" diecast Tractor with Magazine: No. 24 Deutz F2M 315; 

and No. 54 Valmet 20. As new in excellent boxes. (2)  ($20–$40)

$10 $9

96

Two Hachette (France) Sets of "Tractors and the World of 

Farming" diecast Tractor with Magazine: No. 53 Chauvin R6; and 

No. 57 Landini Velite VL30. As new in excellent boxes. (2)  

($20–$40)

$10 $7

97

Two Hachette (France) Sets of "Tractors and the World of 

Farming" diecast Tractor with Magazine: No. 15 Field Marshall 

Series III; and No. 44 Hürlimann 1K10. As new in excellent boxes. 

(2)  ($20–$40)

$10 $8

98

Two Hachette (France) Sets of "Tractors and the World of 

Farming" diecast Tractor with Magazine: No. 41 Renault 551; and 

No. 52 Fahr D180H. As new in excellent boxes. (2)  ($20–$40)

$10 $8

99

Hachette (France) Set of "Tractors and the World of Farming" 

diecast Tractor with Magazine: No. 1 Massey Ferguson TE-20. As 

new in excellent box.  ($20–$40)

$10 $18

100

Twelve Hachette (France) "Tractors and the World of Farming" 

Magazines: Nos. 2, 23, 28, 29, 30, 37, 38, 40, 43, 45, 48 & 56. As 

new. (12)  ($20–$40)

$10 $2

101
Dinky Toys Old Fashioned Tractor. Very good/excellent.  

($200–$400)
$100 $130
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102
Dinky 36a Armstrong Siddeley Limousine, brown & black Good.  

($70–$150)
$50 Passed in 

103 Dinky 36d Rover, navy blue & black. Good.  ($100–$200) $50 Passed in 

104
Dinky MG Record Car. Overpainted in British Racing Green, 

otherwise good.  ($20–$40)
$10 $18

105
Dinky 30b Rolls Royce, blue & black. Good/very good.  

($150–$250)
$80 Passed in 

106
Dinky 38d Alois Sports Tourer, maroon with grey seats. Good.  

($70–$150)
$50 Passed in 

107 Dinky 36g Taxi, maroon & black. Good.  ($70–$150) $50 Passed in 

108
Dinky Toys 071 Dublo VW Kombi Van. Major paint loss but 

complete. Poor.  ($20–$40)
$10 $10

109 Dinky 34b Van "Royal Mail", red & black. Good.  ($50–$100) $40 $40

110

Two Corgi Classics Post Vans: 902 "Royal Mail"; and C877 

Limited Edition "Royal Mail". Excellent in very good boxes. (2)  

($40–$60)

$30 Passed in 

111
Corgi Collectors Classics C860 1912 40/50hp Rolls Royce Silver 

Ghost. Excellent in good/very good box.  ($30–$50)
$10 $16

112

Two Corgi Classics 1:43 scale Vehicles: 932 1929 Thorneycroft 

"Puritan Soap"; and 823 1926 Renault Truck "Jules Goulard". As 

new in very good boxes. (2)  ($30–$50)

$20 Passed in 

113
Corgi Classics 1910 Daimler, orange & yellow, with figures. 

Excellent.  ($30–$50)
$20 $35

114
Corgi 50's Classics 812 1953 MG TF. Excellent in good/very good 

box.  ($20–$40)
$10 $40

115
Corgi Classics 859/3 Van "Arnott's Biscuits". Excellent in very 

good box.  ($20–$40)
$10 $10

116
Corgi Special Edition Cadbury's Cameo Collection Set of three 

Vans. Excellent in good/very good box.  ($30–$50)
$10 $22
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117

Two Corgi Buses: 96987 Classic Commercials Thorneycroft 

"General"; and 97233 "Devon General". Excellent in very good 

boxes. (2)  ($50–$100)

$30 $30

118

Two Corgi 007 James Bond Cars: TY04902 BMW 23 from 

"Golden Eye", very good in good box; and Aston Martin DB5, very 

good.  (2)  ($40–$80)

$20 $20

119

Four Corgi diecast James Bond 007 Cars: 05101 BMW 750i from 

"Tomorrow Never Dies"; CC04310 Aston Martin DB5 from 

"Skyfall"; CC04309 Aston Martin DB5 from "Casino Royale"; and 

TY02501 Sunbeam Alpine From "Dr No". All excellent in very 

good boxes. (4)  ($80–$160)

$40 $70

120

Ten Licensed James Bond 007 Cars: No. 17 Sunbeam Alpine 

from "Dr No"; No. 26 Lada 1500 from "The Living Daylights"; No. 2 

Aston Martin V12 from "Die Another Day"; No. 19 MGB from "The 

Man with the Golden Gun"; No. 18 Triumph Stag from "Diamonds 

are Forever"; No. 6 Jaguar XKR from "Die Another Day"; No. 4 

BMW Z8 from "The World is not Enough"; No. 1 Aston Martin DB5 

from "Goldfinger"; No. 38 Maserati Biturbo 425 from "Licence to 

Kill"; and No. 59 Hispano Suiza from "Moonraker. All excellent in 

display boxes, all but last two unopened on original sealed cards. 

(10)  ($100–$450)

$50 $70

121

Ten Licensed James Bond 007 Cars: No. 23 Mercedes 250 SE 

from "Octopussy"; No. 16 Lotus Esprit from "The Spy Who Loved 

Me"; No. 10 Ferrari F355 from "Goldeneye"; No. 18 Lotus Esprit 

Turbo from "For Your Eyes Only"; No. 14 Aston Martin V8 

Vantage from "The Living Daylights"; No. 13 Mustang Mach 1 

from "Diamonds are Forever"; No. 15 BMW 750 iL from 

"Tomorrow Never Dies"; No. 22 Corvorado from "Live and Let 

Die"; No. 11 Aston Martin DB5 from "Thunderball"; and No. 24 

Mini Moke from "Live and Let Die". All unopened and excellent in 

display boxes on original sealed cards. (10)  ($100–$150)

$50 $70

122

Six Licensed James Bond 007 Cars: Aston Martin DB5 from 

"Goldfinger"; Toyota 2000 GT from "You Only Live Twice"; Lotus 

Esprit from "The Spy Who Loved Me"; Aston Martin DB5 from "On 

Her Majesty's Secret Service"; Citroen 2CV from "For You Eyes 

Only"; and Aston Martin DB5 from "Casino Royale". All unopened 

and excellent in display boxes on original sealed cards. (6)  

($60–$100)

$30 $60

123

One hundred and ten "The James Bond Car Collection" Sets of 

diecast Vehicle and companion Magazine, Nos. 1 to 110. A 

comprehensive collection of vehicles from the 007 James Bond 

movies. (Only a small selection shown here.) Cars as new in 

excellent plastic display cases, magazines very good. (110)  

($800–$1000)

$500 $1,200

124
Dinky 104 Spectrum Pursuit Vehicle. Good/very good.  

($100–$150)
$50 $80

125

Ten Model Car Advertising Brochures from Matchbox, Solido, 

Eligor, GMH Holden, and Mint & Boxed. Includes colour 

newspaper ad for Holden c. 1976. All excellent. (10)  ($10–$20)

$5 $5

126
Brumm 22070 diecast Steam-propelled Amphibian Vehicle. As 

new in very good but dirty box.  ($20–$40)
$10 $24
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127
Rio (Italy) 1:43 scale 1894 De Dion Bouton Automobile with 

Trailer. As new in plastic display case.  ($30–$50)
$20 $30

128

Three Tintoys (HK) diecast Vehicles: WT301 1924 Isotta 

Fraschini, maroon; WT302 1927 Bugatti Royale, light green; and 

WT303 1931 Rolls Royce, light green. All as new on sealed blister 

cards. (3)  ($10–$20)

$5 $7

129
Bburago 1509 1:24 scale 1928 Mercedes-Benz SSK, dark brown 

& cream. As new in excellent box.  ($20–$40)
$20 Passed in 

130
Signature 1:18 scale 1932 Ford 3-window Coupe, maroon. As 

new in excellent box.  ($30–$50)
$20 $30

131
Signature 1:18 scale 1937 Ford V8 Convertible, grey. As new in 

excellent box.  ($30–$50)
$20 $28

132
Signature 1:18 scale 2006 Pontiac Solstice, dark green. As new in 

excellent box.  ($30–$50)
$20 Passed in 

133

Three National Motor Museum diecast Trucks: Ford Pickup, 

green, excellent with packaging; Ford Model TT, excellent ijn good 

box; and GMC Pickup, red, excellent.  (3)  ($30–$60)

$20 $40

134

Japanese steel "Tiger" left-hand drive Truck, green with white 

plastic railing. Railing damaged, otherwise good/very good.  

($30–$40)

$10 $18

135
Book: "Toy Autos 1890-1939", 168pp soft cover, colour, 285mm x 

270mm (New Cavendish, 1994). Excellent.  ($60–$80)
$40 $40

136
Book: "German Toys 1924/1926", 402pp hard cover, B&W/colour 

(1985 Hobby House). Good/very good.  ($20–$40)
$10 $16

137

Book: "Ramsay's British Diecast Model Toys Catalogue", 9th 

Edition, John Ramsay, 320pp soft cover, B&W, 189mm x 250mm 

(Swapmeet Publications, 2001). Very good.  ($20–$40)

$10 Passed in 

138
Joal CAT591 1:50 scale diecast Caterpillar Pipe Laying Tractor. 

Excellent in good box.  ($50–$100)
$40 Passed in 

139
First Gear large diecast Komatsu 960E Quarry Truck "Licensed by 

Komatsu USA". Excellent.  ($100–$200)
$100 Passed in 

140
ERTL 2436 1:50 scale diecast Caterpillar D10N Track-Type 

Tractor. Excellent in good box.  ($50–$80)
$30 $30

141

First Gear Precision Collectible diecast "Bull Nose" '53 Kenworth 

COE Tractor with Trailer "West Coast Fast Freight". Excellent in 

very good box.  ($80–$160)

$50 $60
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142

First Gear Precision Collectible diecast "Bull Nose" '53 Kenworth 

COE Tractor with Trailer "Navajo". Excellent in very good box.  

($80–$160)

$50 $60

143

Book: "Collecting Toys", Richard O'Brien, 319pp soft cover, 

B&W/colour, 134mm x 210mm (Books Americana, 1979). Very 

good.  ($30–$60)

$20 Passed in 

144

Book: "Toys of Nuremberg", Jean Schoenner, hard cover, 

B&W/colour, 213mm x 215mm (Verlag Eisenbahn, 1977). Good.  

($40–$60)

$30 $60

145
Book: "Collecting Tin Toys", Jack Tempest, 144pp hard cover, 

colour, 216mm x 257mm (Collines, 1987). Very good.  ($40–$60)
$30 $35

146
Mobo child's ride-on metal Horse, in working order. Good.  

($200–$400)
$200 $260

147
Child's steel Tricycle, blue & yellow with white plastic seat; and 

Scooter, blue & white. Fair/good. (2)  ($20–$40)
$10 $10

148

Book: "Automata & Mechanical Toys", Mary Hillier, 200pp hard 

cover, B&W/colour, 192mm x 253mm (Jupiter, 1976). Very good.  

($40–$60)

$30 $30

149

Book: "Metal Toys from Nuremberg", Gerhard G. Walter, 143pp 

hard cover, colour, 214mm x 272mm (Schiffer, 1992). Very 

good/excellent.  ($50–$70)

$30 $50

150
Leadlight Church, suitable for O-gauge or 1-gauge. Excellent in 

good box.  ($20–$40)
$10 $18

151
Selection of ceramic model Buildings of various sizes. Good/very 

good, some boxed. (20+)  ($200–$300)
$100 Passed in 

152
Model of Liverpool's Anfield Stadium. In display case, with battery-

operated lighting. Very good.  ($10–$10)
$5 $35

153
Book: "The George Brown Toy Sketchbook", 58 colour plates, 

hard cover (1971 Pyne). Excellent.  ($40–$60)
$20 $80

154
Japanese "Vectroid" remote control Flying Machine. As new in 

good box.  ($20–$40)
$10 $20

155

Three toy Vehicles: "Cosmocop" battery operated Flying Car, with 

"7 electronic sounds and 8 special actions", good/very good in 

very good box; remote control Helicopter, appears as new in 

unopened box; and "UFO Hovercraft", 10½' diameter, good/very 

good in good box.  (3)  ($50–$100)

$30 $60

156

Book: "The Art of the Tin Toy", David Pressland, 334mm x 

270mm 224pp hard cover, colour (New Cavendish, 1976). Fair.  

($80–$140)

$60 $60
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157

Book: Hornby Companion Series Volume 8 "The Hornby 

Companion - The Magic Carpet", First Edition. Very good.  

($50–$100)

$40 $40

158

Two Hornby Companion Series Books: Volume 2 "The Meccano 

Super Models"; and Volume 7 "The Meccano Magazine 1916-

1981", First Edition. Both very good. (2)  ($80–$160)

$60 $140

159
Book: Hornby Companion Series Volume 6 "The Meccano 

System". Very good.  ($100–$200)
$90 $120

160
Buz Builder Construction Set No. 8. Appears to be fairly complete. 

Very good in good box.  ($150–$250)
$100 $180

161

Crown & Andrews "Test Match" Cricket Game, with base mat and 

plastic playing figures. May not be complete. Poor/fair in poor box.  

($20–$40)

$10 Passed in 

162
John Sands Monopoly Set. British version, in pounds. Unboxed 

but appears to be complete. Fair/good.  ($20–$40)
$10 $20

163
John Sands "Kameleon" Colour Game. Appears to be more or 

less complete. Fair in fair box.  ($20–$40)
$10 Passed in 

164
John Sands "Test Match" Cricket Game, with cardboard dials. 

Good in good box.  ($30–$50)
$20 $20

165

Book: "Gebr. Märklin & Cie. Katalog H 1904", Reproduction, 

200pp soft cover, B&W, 235mm x 310mm (in German). Fair/good.  

($40–$80)

$30 $70

166 Withdrawn

167 Withdrawn

168

Two Looney Tunes Figures with action accessories: Bugs, 

excellent in very good blister pack; and Daffy, excellent in fair 

blister pack.  (2)  ($40–$60)

$10 $10

169

Three Alexander Global Promotions NFL Bobble-head hand-

painted Figures: DGF-BE Running Back Goofy; DDD-BE Center 

Donald; and DMM-BE Quarterback Mickey. All as new in original 

sealed packaging. (3)  ($90–$120)

$60 $22

170 Dridad (Australia) authorised Disney Goofy Doll. Good.  ($30–$40) $20 $22

171
Disney Star Wars Figure "Donald Duck as Stormtrooper". 

Excellent in excellent blister pack.  ($20–$40)
$10 $5

172

Book: "Toys, Dolls, Automata, Marks & Labels", Gwen White, 

238pp hard cover, B&W, 196mm x 256mm (Pitman, 1975). Very 

good.  ($50–$80)

$40 $40
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173

Book: "Celluloid Dolls of the World", Marjory Fainges, 144pp hard 

cover, colour, 216mm x 286mm (Simon & Schuster, 2000). Very 

good.  ($30–$50)

$20 $20

174

Three Playmates "The Simpsons" Figures: 99113 Lisa Simpson; 

99101 Homer Simpson; and 99114 Krusty the Clown. As new in 

excellent sealed blister packs. (3)  ($50–$100)

$30 $12

175
Palisades Toys Muppets Series Six Figure: Patrol Bear, with 

accessories. Boxed as new.  ($40–$60)
$30 $10

176

Book: "Yesterday's Toys: Celluloid Dolls, Clowns, and Animals", 

Teruhisa Kitahara, 114pp soft cover, colour, 226mm x 300mm 

(Chronicle, 1989). Good.  ($30–$60)

$20 $20

177
Book: "Robots: Tin Toy Dreams", T. Kitahara, 111pp soft cover, 

colour (1985 Chronicle). Excellent.  ($40–$60)
$30 $45

178

Book: "The Golden Years of Tin Toy Trains 1850-1909", P.K. 

Schniphorst, 360pp hard cover with outer case, colour, 254mm x 

312mm (New Cavendish, 2002). Excellent.  ($100–$150)

$80 $90

179

Book: "The 1998 Bing Toy Catalogue", Reproduction, 138pp hard 

cover, B&W, 227mm x 291mm (New Cavendish). Very good.  

($60–$80)

$40 $80

180

Book: "Matchbox Toys", Brue & Diane Stoneback, 244mm x 

332mm 112pp hard cover, colour (New Burlington, 1993). Good.  

($40–$60)

$30 $45

181
Matchbox Collectibles YAS04M Yorkshire Steam Wagon "De 

Selby Quarries", black & red. Boxed as new.  ($20–$40)
$10 Passed in 

182

Nine diecast Vehicles: Matchbox 47 Ford F100 Panel Delivery 

Van, red; Matchbox 33 Mitsubishi Eclipse, gold; Matchbox MB38 

Ford Model A Van "John West"; Matchbox MB38 Ford Model A 

Van "PMG"; Matchbox MB38 Ford Model A Van "Matchbox"; 

Matchbox MB29 Shovel Tractor; Matchbox CY9 Kenworth 

Container Truck "Mitre 10"; Lledo "Days Gone" 66001 1926 

Dennis "PMG"; and Grace Bros Collectors Series Removal Van. 

All excellent in excellent boxes. (9)  ($40–$60)

$30 $30

183
Matchbox Collectibles YET06M 1910 Renault Motor Bus, olive 

green & cream with gold wheels. Boxed as new.  ($20–$40)
$10 Passed in 

184

Eleven diecast Vehicles: six Matchbox MB 38 Ford Model A Vans - 

"PMG", "Matchbox Series", "Mitre 10", "Arnott's", "Smiths Crisps" 

& "Gowing Bros"; Matchbox MB13 Snorkel Fire Engine; Matchbox 

17 London Hus; Matchbox MB60 Ford Transit Van "Post"; 

Matchbox 83006 Plymouth Police Car; and Grace Bros Collector 

Series Removal Van. All as new in excellent boxes. (11)  

($40–$60)

$30 $30

185

Two Matchbox Superfast Cars: No. 1 Mod Rod, yellow; and No. 

34 Formula 1 Racing Car, yellow. Both as new in very good 

boxes. (2)  ($60–$80)

$40 $35
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186
Matchbox No. 16 Scammel Snow Plough "Mountaineer", 

grey/orange. As new in very good/excellent box.  ($30–$60)
$30 $70

187
Matchbox Collectibles YAS06M Atkinson Logger "J.B. Kind Ltd.", 

red underframe, green body & wheels. Boxed as new.  ($20–$40)
$10 $18

188

Four Matchbox 1-75 Vehicles: No. 21f Renault STL, yellow, 

good/very good in good/very good box; No. 33d "Streakers" 

Datsun 126X, yellow, good in good/very good box; No. 52e BMW 

M1, silver, good in very good box; and No. 67c Rola-matics Hot 

Rocker, metallic green, good/very good in good box.  (4)  

($60–$100)

$50 $50

189

Two Matchbox Vehicles: No. 75 Superfast Alfa Carabo, purple; 

and No. 73 Ford Model A 2-door, light green/dark green. Excellent 

in good boxes. (2)  ($60–$120)

$30 $26

190
Matchbox Collectibles YAS02M 1922 Foden Steam Truck "Hulton 

Coals", red & cream. Boxed as new.  ($20–$40)
$10 $10

191

Four Matchbox 1-75 Vehicles: No. 16d Case Bulldozer, red/yellow, 

very good/excellent in very good box; No. 36f Refuse Truck, 

red/yellow, excellent in very good box; No. 57f Carmichael Police 

Rescue Vehicle, white, very good/excellent in good/very good box; 

and No. 71e Cattle Truck, red, with cattle, excellent in very good 

box.  (4)  ($60–$100)

$50 $50

192

Two Matchbox Vehicles: No. 70 Grit Spreading Truck, red/yellow; 

and No. 74 Daimler Double Deck Bus "Esso Extra Petrol", red. 

Excellent/as new in very good boxes. (3)  ($60–$90)

$50 $40

193

Four Matchbox 1-75 Vehicles: No. 1g Dodge Challenger, blue, 

excellent in very good box; No. 6 Mercedes Tourer, red, good in 

very good box; No. 35 Rola-matics Fandango, red, very 

good/excellent in good/very good box; and No. 62e Renault 17TL, 

red, excellent in very good box.  (4)  ($60–$100)

$50 Passed in 

194
Matchbox Collectibles YAS01M Stephenson's Rocket, black & 

yellow. Boxed as new.  ($20–$40)
$10 $20

195

Four Matchbox 1-75 Vehicles: No. 6e Superfast Mercedes 350SL, 

orange, very good/excellent in good/very good box; No. 28g 

Formula One Racing Car, excellent in very good box; No. 30d 

Beach Buggy, purple, excellent in very good box; and No. 42 '57 T-

bird, red, very good in very good box.  (4)  ($60–$100)

$50 Passed in 

196

Four Matchbox 1-75 Vehicles: No. 22d Freeman Intercity, purple, 

excellent in good box; No. 35e Zoo Truck, red, excellent in very 

good box; No. 50d Superfast Articulated Truck, yellow/blue, 

excellent in good box; and No. 72e Dodge Delivery Truck "Pepsi", 

red/white, excellent in good box.  (4)  ($60–$100)

$50 Passed in 

197

Four Matchbox Vehicles: No. 45 Superfast Ford Group 6, lime 

green; No. 73 Ford Model A 2-door Sedan, light green/dark green; 

No. 74 Fiat Abarth, white/orange/red; and No. 75 Helicopter, 

black/white. All excellent in good boxes. (4)  ($100–$150)

$50 $50
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198
Matchbox Collectibles YET016M 1910 Renault Motor Bus, olive 

green & cream with gold wheels. Boxed as new.  ($20–$40)
$10 $10

199

Four Matchbox 1-75 Vehicles: No. 11f Car Transporter, red, 

excellent in good/very good box; No. 15e Fork Lift Truck, red, 

excellent in very good box; No. 32f Cat Excavator, yellow, 

excellent in very good box; and No. 63 Freeway Gas Tanker, 

red/white, very good in good box.  (4)  ($60–$100)

$50 Passed in 

200
Matchbox Australian Limited Edition "Mitre 10" Racing Car and 

Support Vehicle. As new in excellent box.  ($10–$20)
$5 $24

201

Four Matchbox 1-75 Vehicles: No. 4f Superfast Pontiac Firebird, 

blue, good/very good in good/very good box; No. 10e Rola-matics 

Piston Popper, blue, very good in very good box; No. 39e Rolls 

Royce Silver Shadow, red, very good in good/very good box; and 

No. 68c Superfast Porsche 910, red, excellent in very good box.  

(4)  ($60–$100)

$50 $50

202
Matchbox YMS02-M 40th Anniversary 1910 Benz Limousine, dark 

blue & black. As new in excellent box.  ($20–$30)
$10 Passed in 

203

Four Matchbox 1-75 Vehicles: No. 11d Superfast Scaffolding 

Truck, silver, very good/excellent in good/very good box; No. 30f 

Articulated Truck, silver/blue, excellent in good/very good box; No. 

48e Sambron Jack Lift, yellow, excellent in very good box; and No. 

71e Superfast Cattle Truck, green, with cattle, excellent in very 

good/excellent box.  (4)  ($60–$100)

$50 Passed in 

204
Matchbox YMS06-M 40th Anniversary 1911 Maxwell Roadster, 

red. Excellent in excellent box.  ($20–$30)
$10 Passed in 

205

Two Matchbox Superfast Vehicles: No. 12 Setra Coach, light 

green/white; and No. 18 Field Car, yellow/brown. Excellent in fair 

boxes. (2)  ($50–$100)

$40 $30

206
Matchbox YAS05-M Fowler Showman's Engine "John Hoadley's 

Mammoth Fair", maroon. Excellent in excellent box.  ($20–$30)
$10 $14

207

Four Matchbox 1-75 Vehicles: No. 17e Superfast Horse Box, 

green/yellow, excellent in good box; No. 28d Mack Dump Truck, 

yellow, very good/excellent in very good box; No. 47c DAF Truck, 

silver/yellow, excellent in good box; and No. 71e Superfast Cattle 

Truck, green, with cattle, excellent in very good box.  (4)  

($80–$150)

$70 $70

208

Ten Matchbox 1-75 Vehicles: No. 1 Road Roller; No. 3 Cement 

Mixer; No. 4 Triumph Motorcycle; No. 11 Jumbo Crane; No. 14 

Packard; No. 22 Vauxhall Cresta; No. 33 Ford Zodiac; No. 35 

Horse Box; and No. 52 Maserati. All poor.  ($20–$40)

$10 $28

209
Matchbox YMS05 40th Anniversary 1911 Daimler Type A 12, 

maroon. As new in non-original box.  ($30–$60)
$20 $20
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210

Four Matchbox 1-75 Vehicles: No. 13f Superfast Simon Snorkel 

Fire Engine, excellent in very good box; No. 32f Excavator, red, 

excellent in very good box; No. 60b Superfast Office Site Truck, 

blue/yellow; and No. 63d Freeway Gas Tanker, red/white, very 

good in good box.  (4)  ($70–$120)

$60 Passed in 

211

Four Matchbox 1-75 Vehicles: No. 9f Ford RS.2000, white, 

excellent in good box; No. 31e Caravan, white, excellent in 

good/very good box; No. 56 Superfast BMC 1800 Pininfarina, 

gold, good/very good in good/very good box; and No. 68 Porsche 

910, red, good/very good in fair box.  (4)  ($60–$100)

$50 Passed in 

212

Two Matchbox Vehicles: No. 69 Turbo Fury 'Rolamatics', red; and 

No. 73 Ford Model A 2-door, light green/dark green. Both as new 

in very good boxes. (2)  ($50–$100)

$40 $30

213

Four Matchbox 1-75 Vehicles: No. 10f Superfast Plymouth Police 

Car, black/white, excellent in very good box; No. 21d Superfast 

Foden Concrete Truck, yellow/red, excellent in good/very good 

box; No. 42 Mercedes Container Truck "Sea-Land", red/cream, 

excellent in good/very good box; and No. 57 Carmichael Police 

Rescue Vehicle, white, excellent in very good box.  (4)  

($80–$120)

$60 $55

214

Two Matchbox Superfast Vehicles: No. 43 Pony Trailer, orange, 

with two Horses; and No. 64 Slingshot Dragster, light green. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($50–$100)

$40 $50

215
Matchbox Models of Yesteryear YPP07 1937 GMC Van "The 

Australian". As new in excellent box.  ($30–$40)
$20 Passed in 

216

Four Matchbox Mattel Wheels Heroes Series Vehicles: Police 

Car; Ambulance; and two Fire Engines. As new in sealed blister 

packs. (4)  ($10–$20)

$5 $9

217

Four Matchbox Vehicles: No. 13 Baja Buggy, lime green; No. 49 

Unimog Truck, blue & red; No. 73 Ford Model A 2-door, light & 

dark green; and No. 75 Alfa Carabo, pink/green/black. All 

excellent in very good boxes. (4)  ($80–$120)

$40 $60

218

Four Matchbox 1-75 Vehicles: No. 37e Superfast Skip Truck, red, 

excellent in good box; No. 40e Superfast Horse Box, green, very 

good/excellent in good box; No. 41e Ambulance, good/very good 

in fair/good box; and No. 61d Wreck Truck, red, excellent in very 

good box.  (4)  ($60–$100)

$50 $50

219

Ten Matchbox 1-75 Vehicles: No. 13 Thomas Wreck Truck; No. 

19 MGA; No. 21 Commer Milk Float; No. 27 Cadillac; No. 28 

Compressor Truck; No. 31 Ford Station Wagon; No. 32 Petrol 

Tanker; No. 69 Tractor Shovel; No. 70 Thames Estate; and No. 

74 Canteen. All poor.  ($30–$60)

$10 $45

220

Four Matchbox 1-75 Vehicles: No. 8h Rover 3500, bronze,  

excellent in  very good box; No. 19e Superfast Road Dragster, 

red, excellent in good box; No. 38f Ford Camper, red, excellent in 

good box; and No. 47d Rola-matics Beach Hopper, blue, excellent 

in very good box.  (4)  ($80–$120)

$60 $55

221

Catalogue: "Listing of Models for Collectors", 20pp soft cover, 

B&W, 147mm x 210mm (Master Models, 1998). Very good.  

($10–$20)

$5 $12
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222

Two Del Prado 1:43 scale diecast Cars: Porsche 930, red; and 

Austin Healey, black. As new in sealed packaging, with descriptive 

leaflets. (2)  ($20–$40)

$10 $12

223

Two Del Prado 1:43 scale diecast Cars: MGB, black; and Aston 

Martin, silver. As new in sealed packaging, with descriptive 

leaflets. (2)  ($20–$40)

$10 $10

224

Two Del Prado 1:43 scale diecast Cars: 1947 Renault 4CV, black; 

and Lancia Stratus, red. As new in sealed packaging, with 

descriptive leaflets. (2)  ($20–$40)

$10 $10

225

Two Del Prado 1:43 scale diecast Cars: Mercedes Benz 180, 

black; and Cadillac Eldorado, cream. As new in sealed packaging, 

with descriptive leaflets. (2)  ($20–$40)

$10 $10

226

Two Del Prado 1:43 scale diecast Cars: Duesenberg J Spider, 

maroon; and Mazda MX5, blue. As new in sealed packaging, with 

descriptive leaflets. (2)  ($20–$40)

$10 $12

227

Two Del Prado 1:43 scale diecast Cars: Lancia Delta HF 

Integrale, white; and Renault Alpine, dark blue. As new in sealed 

packaging, with descriptive leaflets. (2)  ($20–$40)

$10 $12

228

Two Del Prado 1:43 scale diecast Cars: Mercedes 300SL, silver; 

and Lamborghini Miura, yellow. As new in sealed packaging, with 

descriptive leaflets. (2)  ($20–$40)

$10 $12

229

Two Del Prado 1:43 scale diecast Cars: Audi A4, black; and Alfa 

Romeo Giulietta, red. As new in sealed packaging, with 

descriptive leaflets. (2)  ($20–$40)

$10 $22

230

Two Del Prado 1:43 scale diecast Cars: BMW 507, creaml and 

Porsche 911, black. As new in sealed packaging, with descriptive 

leaflets. (2)  ($20–$40)

$10 $14

231

Two Del Prado 1:43 scale diecast Cars: Alfa Romeo 156, red; and 

Ford Capri, dark grey. As new in sealed packaging, with 

descriptive leaflets. (2)  ($20–$40)

$10 $16

232

Two Del Prado 1:43 scale diecast Cars: Jaguar XJ220, dark 

green; and Chevrolet Corvette, iridescent blue. As new in sealed 

packaging, with descriptive leaflets. (2)  ($20–$40)

$10 $12

233

Two Del Prado 1:43 scale diecast Cars: Lamborghini Countach, 

red; and Pontiac GTO, dark blue. As new in sealed packaging, 

with descriptive leaflets (Pontiac leaflet water damaged). (2)  

($20–$40)

$10 $10

234

Del Prado 1:43 scale diecast Triumph TR3, dark green, as new in 

sealed packaging, with descriptive leaflet; plus a quantity of 

advertising material.  (1+)  ($10–$20)

$5 $5

235
Solido 8015 1:18 scale VW Coccinelle. Excellent in excellent box.  

($20–$40)
$20 $20

236
Solido 8001 1:18 scale diecast Bugatti Royale. Excellent in very 

good box.  ($30–$60)
$20 $28
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237

Two Licensed Corgi Doctor Who items: TY96104 Dr Who & 

Davros; and 96101 Dr Who & Bessie. As new in excellent boxes. 

(2)  ($20–$40)

$10 $40

238
Licensed Doctor Who "Christmas Adventure Set", with the Doctor 

and Amy Pond. Boxed as new.  ($40–$80)
$20 $60

239

Character Options Doctor Who Boxed Set: "The Eleven Doctors 

Figure Set". Includes all eleven incarnations of the Doctor. 

Probably never opened, excellent in  good/very good box.  

($100–$200)

$100 $110

240
Matchbox Thunderbirds "Tracy Island" Play Set. Incomplete but 

good.  ($40–$80)
$30 $30

241
Imai Thunderbirds Super Size Model Kit No. 2 (unassembled): 

Thunderbirds 1, 4, & 5 and Mole. Excellent.  ($200–$300)
$100 $70

242
Dinky 359 Eagle Transporter from Gerry Anderson's TV Series 

"Space 1999". Excellent in fair/good box.  ($100–$150)
$50 $200

243

Revell H-1843:1200 1:96 scale plastic Kit of Apollo/Saturn V Moon 

Rocket with Moon Lander, partially assembled. Looks complete, 

but as found. Fair/good in fair box.  ($40–$80)

$20 $20

244
Franklin Mint Star Trek Series "First Contact" Diorama in Glass 

Dome. Excellent in original polystyrene packaging.  ($50–$100)
$30 Passed in 

245
Franklin Mint Star Trek Series "Insurrection" Diorama in Glass 

Dome. Excellent in original polystyrene packaging.  ($50–$100)
$30 Passed in 

246
Franklin Mint Star Trek Series "USS Enterprise" Diorama in Glass 

Dome. Excellent in original polystyrene packaging.  ($50–$100)
$30 $30

247

Ten Hasbro Star Wars "Clone Wars" Figures: No. CW11 Super 

Battle Droid; No. CW16 Commando Droid; No. CW10 ARF 

Trooper; No. CW07 Admiral Yularen; No. CW26 Ahsoka Tano; 

No. CW08 Jawas; No. CW24 Captain Rex; No. CW13 4A-7; No. 

CW09 Commander Gree; and No. CW12 Obi-Wan Kenobi. All 

unopened and excellent in very good blister packs. (10)  

($100–$200)

$50 $40

248

Two Star Wars Puzzles: Return of the Jedi Jigsaw Puzzle, 

unopened in original outer packaging but has some water damage 

around edges; and Episode 1 "Get Into it!" Puzzle from Pizza Hut, 

unopened but outer packaging slightly damaged.  (2)  ($10–$20)

$5 Passed in 

249

Four Hasbro Star Wars "Revenge of the Sith Sneak Preview" 

Figures: Tion Medon; Wookie Warrior; General Grievous; and R4-

G9. All excellent in very good boxes. (4)  ($20–$40)

$10 $10

250

Ten Hasbro Star Wars "Episode 1" Talking Figures with 

Commtech Chips: Captain Tarpals; Queen Amidala; Anakin 

Skywalker; Obi-Wan Kenobi; Qui-Gon Jinn; Watto; Darth Maul; 

Ody Mandrell; Rune Haako; and R2-D2. All excellent in fair/good 

blister packs. (10)  ($100–$200)

$50 Passed in 
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251

Six Hasbro Star Wars "Clone Wars - As Seen on Cartoon 

Network" Figures: Asajj Ventress; Yoda; Mace Windu; Anakin 

Skywalker; Count Dooku; and Durge. All excellent in good/very 

good blister packs. (6)  ($50–$100)

$30 Passed in 

252

Ten Hasbro Star Wars "Clone Wars" Figures: No. 21 Clone 

Trooper; No. 11 Odd Ball; No. 2 Obi-Wan Kenobi; No. 25 Battle 

Droid; No. 14 Koon; No. 17 Destroyer Droid; No. 13 Count Dooku; 

No. 1 Anakin Skywalker; No. 24 Jar Jar Binks; and No. 3 Yoda. All 

excellent in very good boxes. (10)  ($100–$200)

$50 $50

253

Five Hasbro Star Wars "Clone Wars" Figures: Clone Trooper; 

Battle Droid; R2-D2 (1st Day of Issue); Cody; and C-3PO. All 

excellent in very good boxes. (5)  ($50–$100)

$30 $30

254

Ten Hasbro Star Wars "Revenge of the Sith" Figures: No. 29 Ki-

Adi-Mundi; No. 22 Kit Fisto; No. 8 Grievous's Bodyguard; No. 17 

Battle Droid; No. 43 Wookie Warrior; No. 20 Agen Kolar; No. 25 

Tarfful; No. 34 Clone Pilot; No. 12 Emperor Palpatine; and No. 42 

Neimoidian. All excellent in very good boxes. (10)  ($100–$200)

$50 Passed in 

255

Eight Hasbro/Kenner Star Wars "The Power of the Force" Figures. 

Four with Talking Commtech Chips: Han Solo; Princess Leia; R2-

D2; and Bespin Han Solo. Fou without chips: Han Solo; Greedo; 

Jawa; and Luke Skywalker. All excellent in blister packs ranging 

from poor to excellent. (8)  ($40–$80)

$30 $45

256

Ten Hasbro Star Wars "Attack of the Clones" Figures: Obi-Wan 

Kenobi; Geonosian Warrior; Padmé Amidala; Kit Fisto; Yoda; 

Count Dooku; Anakin Skywalker; Supreme Chancellor Palpatine; 

Tusken Raider; and Captain Typho. All excellent in very good 

blister packs. (10)  ($100–$200)

$50 $50

257

Ten Hasbro Star Wars "Clone Wars" Figures: Yoda; Durge; Asajj 

Ventress; ARC Trooper; Mace Windu; Clone Trooper Army set of 

three figures; Saesee Tiin; Droid Army set of three figures; Obi-

Wan Kenobi; and Anakin Skywalker. All excellent in very good 

blister packs. (10)  ($100–$200)

$50 $50

258

Thirteen Hasbro Star Wars "Original Trilogy Collection" Figures: 

Luke Skywalker; Obi-Wan Kenobi; Luke Skywalker; Snow 

Trooper; R2-D2; Luke Skywalker; Boba Fett; Yoda; Jawas; 

Chewbacca; C-3PO; Han Solo; and Spirit Obi-Wan. All very 

good/excellent in blister packs ranging from poor to very good. 

(13)  ($100–$200)

$50 $50

259

Ten Hasbro Star Wars "Clone Wars" Figures: No. 15 Asajj 

Ventress; No. 18 1G-86 Assassin Droid; No. 23 R3-S6 Goldie; No. 

27 Kit Fisto; No. 20 Padmé Amidala; No. 12 Super Battle Droid; 

No. 6 General Grievous; No. 4 Captain Rex; No. 22 Magnaguard; 

and No. 9 Ahsoka Tano. All excellent in very good boxes. (10)  

($100–$200)

$50 Passed in 

260

Ten Hasbro Star Wars "Original Trilogy Collection" Figures: 

Bossk; Luke Skywalker; Tusken Raider; Stormtrooper; Wicket; 

Lobot; TIE Fighter Pilot; Lando Calrissian; Greedo; and Princess 

Leia. All excellent in very good blister packs. (10)  ($100–$200)

$50 $60

261

Ten Hasbro Star Wars "Revenge of the Sith" Figures: No. 6 Clone 

Trooper; No. 16 Plo Koon; No. 31 Luminara Unduli; No. 28 Anakin 

Skywalker; No. 24 Mon Mothma; No. 15 Bail Organa; No. 10 

Mace Windu; 27 Obi-Wan Kenobi; No. 40 Mas Amedda; and No. 

26 Yoda. All unopened and excellent in very good blister packs. 

(10)  ($100–$200)

$50 Passed in 
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262

Ten Hasbro Star Wars "Episode 1" Talking Figures with 

Commtech Chips: Adi Gallia, Nute Gunray; Ody Mandrell with 

Ologa; Qui-Gou Jinn; Ki-Adi-Mundi with Lightsaber; Battle Droid 

with Blaster Rifle; Darth Maul; Yoda; Queen Amidala; and Jar Jar 

Binks. All unopened and excellent in fair/good blister packs. (10)  

($100–$200)

$50 $60

263

Seven Star Wars Figures. Four Hasbro "Episode 1" Talking 

Figures with Commtech Chips: Obi-Wan Kenobi; Senator 

Palpatine; Anakin Skywalker; and Padmé Naberri. Three Kenner 

"The Power of the Force" Figures: Luke Skywalker; Han Solo; and 

Stormtrooper. All excellent in blister packs ranging from poor to 

very good. (7)  ($70–$140)

$30 $30

264

Ten Hasbro Star Wars "Attack of the Clones" Figures: Massiff; 

Shaak Ti; Obi-Wan Kenobi; Mace Windu; Orn Free Taa; Jango 

Fett; Taun We; Luminara Unduli; Dexter Jettster; and Clone 

Trooper. All excellent in very good blister packs.  ($100–$200)

$50 Passed in 

265

Eight Hasbro Star Wars "Revenge of the Sith" Figures: Palpatine; 

R2-D2; Obi-Wan Kenobi; Yoda; C-3PO; Chewbacca; Sae See 

Tiin; and Padmé. All excellent in very good boxes. (8)  ($80–$160)

$40 $40

266
Kenner Star Wars "The Power of the Force" Ewok Battle Wagon. 

Incomplete but in very good condition.  ($30–$60)
$20 Passed in 

267

Ten Hasbro Star Wars "Revenge of the Sith" Figures: No. 13 

Count Dooku; No. 11 Darth Vader; No. 39 Polis Massan; No. 32 

Aayla Secura; No. 4 Super Battle Droid; No. 23 Royal Guard; No. 

37 Vader's Medical Droid; No. 9 General Grievous; No. 21 Shaak 

Ti; and No. 2 Anakin Skywalker. All excellent in very good boxes. 

(10)  ($100–$200)

$50 $30

268

Three Batman items: Hot Wheels 1966 Batmobile; Mattel Batman 

Figure; and Hasbro Batman Figure. All unopened and excellent/as 

new in very good blister packs. (3)  ($40–$80)

$20 $20

269

Five Hasbro Comic Figures: Superman; Iron Man 2; Thor; Marvel 

Universe Punisher; and Captain America. All excellent in very 

good blister packs. (5)  ($20–$40)

$10 $26

270

Three Super Stars KISS Figures: The Catman; The Spaceman; 

and The Starchild. All appear unopened, excellent in very good 

boxes. (3)  ($30–$60)

$20 $12

271

Smiti Playsets KISS Set No. 3. Contains over forty pieces, 

including figures, instruments and stage set. Appears unopened, 

excellent in good box.  ($60–$120)

$30 Passed in 

272

Three McFarlane Toys KISS "Creatures" Figures: The Starchild; 

The Demon; and The Space Ace. All unopened and excellent in 

very good boxes. (3)  ($60–$120)

$30 $20

273

Two McFarlane Toys KISS "Psycho-Circus" Figures: Paul Stanley 

and Ace Frehley. Unopened and excellent in very good blister 

packs. (2)  ($40–$80)

$20 $14

274
Reel Toys/NECA "AC-DC" Figure Set, with Brian Johnson and 

Angus Young. Boxed as new.  ($30–$50)
$20 $16
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275

McFarlane Toys Set of three Elvis Presley Figures: "New York 

City"; "Jailhouse Rock"; and "Blue Hawaii". On scenic plinths. 

Excellent in good box.  ($100–$200)

$60 Passed in 

276
German "Original Wackel-Elvis" Figure, intended as wobbling 

dashboard ornament. Excellent in fair/good box.  ($10–$30)
$5 $22

277
Enduring Images 23501 Elvis Presley Figurine on plinth. Excellent.  

($50–$100)
$20 $20

278

Rare McFarlane Toys "The Beatles Deluxe Boxed Set". Set of 

figures styled on the 1960s animated television series. Probably 

never opened, excellent in  good/very good box.  ($200–$300)

$100 $160

279

Complete Set of four McFarlane Toys "The Beatles Yellow 

Submarine" Figures: Ringo with the Yellow Submarine; John with 

Glove and Love Base; George with Blue Meanie; and Paul with 

Jeremy. All as new in excellent unopened plastic packaging. (4)  

($150–$250)

$100 $100

280

McFarlane NBA Championship Set of three Figures: LeBron 

James; Dwayne Wade; and Chris Bosh. Boxed as new.  

($40–$80)

$10 $20

281 Breyer "Black Caviar" Figure. Boxed as new.  ($40–$80) $20 $60

282

Ten Hasbro "Indiana Jones" Figures: Young Indy; Monkey Man; 

Indiana Jones from "Raiders of the Lost Ark"; René Belloq; Mutt 

Williams; Temple Guard; Marion Ravenwood; Dr Elsa Schneider; 

Willie Scott; and Colonel Vogel. All appear unopened, excellent in 

very good blister packs. (10)  ($50–$100)

$30 $70

283

Ten Hasbro "Indiana Jones" Figures: German Soldier; Indiana 

Jones from "Raiders of the Lost Ark"; Ugha Warrior; Colonel 

Dovchenko; Grail Knight; Sallah; Cemetery Warrior; Dr Henry 

Jones; Cairo Swordsman; and Russian Soldier. All appear 

unopened, excellent in very good blister packs. (10)  ($50–$100)

$30 $60

284

Seven Hasbro "Indiana Jones" Figures: Short Pound; Indiana 

Jones from "The Temple of Doom"; Chief Temple Guard; Indiana 

Jones from "Last Crusade"; Mutt Williams from "Crystal Skull", 

with snake; Mola Ram; and Irina Spalko. All appear unopened, 

excellent in very good blister packs. (7)  ($40–$80)

$20 $40

285 Vacant 

286
Two Toymakers WCW Sets of four "Authentic Poseable Figures". 

Excellent in fair/good boxes. (2)  ($40–$80)
$20 $16

287

Seven Wrester Figures: Toy Co. 6" Ricky Steamboat Regular; Toy 

Co. 6" Billy Graham Regular; Rumble Heads Hollywood Hulk 

Hogan; "Ring Masters" Bret "The Hitman" Hart; Kodansha Tiger 

Mask IV; Hasbro Hulk Hogan; and "Havoc Unleashed" Chris 

Benoit. All excellent in good/very good boxes/packs. (7)  

($70–$140)

$30 $40
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288

Four Jakks World Wrestling Classic Super Stars Figures: 92962 

Bruiser Brody; 93008 Hulk Hogan; 93016 Honky Tonk Man; and 

92962 Hollywood Hulk Hogan. Excellent in very good boxes. (4)  

($80–$160)

$40 Passed in 

289

Two Toymakers WCW Sets of Tag Team Wrestler Figures: 8203 

Hulk Hogan & Macho Man, excellent in very good blister pack; 

and 8201 The Nasty Boys, excellent in fair blister pack.  (2)  

($60–$100)

$40 Passed in 

290

Seven Wrestler Figures: Jakks Pacific "Raw Heat" Undertaker; 

"Raw Heat" Stone Cold Steve Austin; "Raw Heat" The Rock; 

Toymakers "ECW" Tommy Dreamer; Toymakers "ECW" Sabu; 

"Deluxe Aggression" Chris Benoit; and "Ruthless Aggression" 

Chris Benoit. All excellent in very good boxes/packs. (7)  

($50–$100)

$40 $35

291

Five Wrestler Figures: Jakks Pacific Series 4 "Deluxe Impact!" 

Hulk Hogan; Jakks Pacific "Superstars Uncovered" Hollywood 

Hulk Hogan; Fantastic (Marvel Comics) "Ring Masters" 77199 

Rick Steiner; "Ring Masters" 77021 Hollywood Hogan; and "Ring 

Masters" 77147 Chris Jericho. All unopened and excellent in 

good/very good blister packs. (5)  ($75–$150)

$50 Passed in 

292

Twelve assorted Wrestler Figures, including: Chris Benoit; The 

Rock; Steve Austin; Al Snow; Triple H; and more. Six unopened 

and excellent in very good blister packs, six unboxed ranging from 

fair to very good. (12)  ($60–$120)

$30 $20

293

Four Toymakers WCW Series 3 Wrestler Figures: 8119 Alex 

Wright; 8115 Hilk Hogan; 8111 Macho Man Randy Savage; and 

8103 Ric Flair. All unopened and excellent in good/very good 

blister packs. (4)  ($60–$120)

$40 Passed in 

294

Two Fantastic WCW NWO "Ring Fighters" Wrestler Figures: Bret 

Hart and Scott Steiner. Excellent in fair/good blister packs. (2)  

($40–$80)

$20 Passed in 

295

Seven Toy Biz Marvel Comics "Power Slam WCW Wrestlers" 

Figures: Goldberg; Buff Bagwell; Dennis Rodman; Hulk Hogan; 

Sting; Sid Vicious; and Kevin Nash. All unopened and excellent in 

good/very good boxes. (7)  ($40–$140)

$35 $20

296

Four Fantastic WCW NWO "Slam N Crunch Wrestlers" Figures: 

Buff Bagwell; Saturn; Sting; and Konnan. All unopened and 

excellent in good/very good boxes. (4)  ($40–$80)

$20 Passed in 

297

Seven Toy Biz NWO "Smash 'N Slam Wrestlers" Figures: Sting; 

Macho Man Randy Savage; Diamond Dallas Page; Lex Luger; 

Kevin Nash with Referee; Scott Hall; and Hollywood Hogan. 

Excellent in good/very good boxes. (7)  ($70–$140)

$35 Passed in 

298

Six Marvel Toys "IMPACT!" Wrestler Figures: 90107 Jeff Jarrett; 

Christopher Daniels; 90109 Abyss; 90112 Sharkboy; 90106 AJ 

Styles; and 90108 Raven. All unopened and excellent in good/very 

good blister packs. (6)  ($60–$120)

$30 $30

299

Three Jakks Pacific Wrestler Figures: Triple H, excellent in very 

good box; Stacy Heibler, excellent in very good box; and Hulk 

Hogan, excellent in poor/fair box.  (3)  ($90–$120)

$45 Passed in 

300
Two Jakks Wrestling Figures: Steve Austin and Bret "Hit Man" 

Hart. Excellent in fair/good blister packs. (2)  ($40–$80)
$20 Passed in 
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301

Five Jakks World Wrestling Classic Super Stars Figures: 93007 

Hulk Hogan; 90643 Bobby "The Brain" Heenan; 93005 Road 

Warrior Hawk; 93005 Bam Bam Bigelow; and 93005 Road 

Warrior Animal. Excellent in fair/good boxes. (5)  ($100–$200)

$50 $50
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